

松花江北岸打造阿尔巴特大街

哈尔滨新区中俄合作万达示范基地启动

本报讯(记者薛婧 李爱民)20日,哈尔滨新区中俄合作万达示范基地正式启动,哈尔滨万达城阿尔巴特大街、俄罗斯青年双创基地、留学生实习创业基地也于当天签约。至此,由一条特色街、两个创业基地组成的中俄合作示范基地将建立起俄罗斯人在哈尔滨市居住、经商、创业、实习、就业的聚集区,哈尔滨新区松花江北岸对俄合作也由此实现新突破。

作为我国唯一一个以对俄合作为主题的国家级新区,打造“中俄全面合作重要承载区”是哈尔滨新区承担国家赋予“三区一极”功能定位的重要组成部分。建设哈尔滨新区中俄合作万达示范基地,将搭建更广泛与深入的对俄合作平台,形成对俄交流的成熟载体和常态机制,推动对俄多层次、宽领域、全方位交流合作迈出实质性的步伐。据悉,哈尔滨新区中俄合作万达示范基地项目由俄罗斯莫斯科中俄商会、俄罗斯青年协会、万达城公司等共同创办,由莫斯科中俄商会在哈尔滨新区松花江北岸高新技术片区注册成立哈尔滨东北亚商务有限公司运营。阿尔巴特大街是俄罗斯久享盛名的世界级景观街区,此次在哈尔滨万达城中心地带打造的阿尔巴特大街街区以俄罗斯风情和

商品为主,同时引入东北亚风情,再现当年“外侨聚居”景象。街区包括俄罗斯商街、“俄侨公寓”、“俄罗斯风”啤酒街等部分。其中,“商街”有103家店铺,俄罗斯著名餐饮连锁“小土豆”、“阿明”提拉米苏店等30余个知名品牌报名入驻。“俄侨公寓”有210间房,主要接待俄侨,暂时来哈的俄罗斯企业家、科学家、旅游团队。“俄罗斯风”啤酒街,主营俄罗斯啤酒,其他外国品牌啤酒为辅,打造集啤酒、街头演唱、绘画为一体的异域风情街。

俄罗斯青年双创基地(主要针对俄罗斯企业和留学生创业群体)和外国留学生实习创业基地(涵盖所有在哈的留学生)位于阿尔巴特大街的四栋建筑里。基地主要服务于毕业后想在中国创业、或在校想在中国实习的留学生。其中入驻俄罗斯青年双创基地的项目需由俄罗斯青年协会审核。“目前有很多留学生想在哈实习或创业,松北区通过与工商、公安、人社等职能部门协调形成联动机制,可一站式办理签证、执照等手续。”莫斯科中俄商会中国商务发展主席助理张瑞博告诉记者,负责项目运营的哈尔滨东北亚商务有限公司,将一方面对接俄罗斯

企业、留学生的创业与实习需求,一方面将这些需求集纳起来,代理其对接政府职能部门一站式通道。并为来这里创业的外国人和留学生提供办公空间、翻译、住宿以及解决创业过程中遇到的资金、政策等问题,让他们可以安心在这里创业、生活。从而促进哈尔滨新区与俄罗斯在科技研发、成果转化和人才培养等方面深度交流与合作,促进人才与科技等创新资源优势转化为产业优势、发展优势和竞争优势,助力哈尔滨新区科技引领、创新驱动发展战略。

“目前,哈尔滨新区松花江北岸高新技术片区在对俄科技、文化、旅游、金融、商贸等方面都展开了很好的合作,此次示范基地的建设是在商贸和旅游领域合作的一个新起点。这不同于原来的中国人在经营俄罗斯商品,而是俄罗斯人到中国来建店铺,成立公司,把俄罗斯文化、理念和产品向国人系统展示。”松北区副区长王明杰告诉记者,哈尔滨与俄罗斯的友好交流源远流长,历史上曾有大批俄侨在哈居住。此次基地建成后还要把俄罗斯在哈的侨民引导到这里集中居住,形成“南看中央大街风情建筑,北看阿尔巴特大街人文活动”的格局。

300余万人首诊在社区

本报讯(记者李宝森)记者日前从哈尔滨市卫生计生委举行的“纪念5·19世界家庭医生日暨“家庭医生签约服务宣传月”活动中了解到,全市社区诊疗服务由2010年186.7万人次增加到2016年的313.1万人次,累计增加了67.7%。门诊均次费用由2010年的80.6元降低到61元,减轻了居民的就医负担。

据了解,近年来,全市社区医护人员发展到近1.6万名,组建了众多以全科医生为核心的家庭医生服务团队,医联体专家提供技术指导和培训,大医院选派高职称专家到领办的社区中心多点执业;积极探索建立一家社区中心、一家区级医院、一家市级医院的“1+1+1”医疗组合式签约服务模式。通过提高城镇居民医保门诊统筹基金支付比例,提高新农合常见病在定点医疗机构住院治疗报销比例,以及畅通双向转诊,慢病患者“长处方”等优惠政策,引导签约居民首诊在基层。

清理流动露天烧烤“钉子户”

本报讯(记者李天池)日前,哈市出台《2017年哈尔滨市综合整治露天烧烤开展“拔钉子”战役工作实施方案》(以下简称《方案》)。(方案)明确提出,在本市建成区除区政府划定并公布的区域内,禁止从事露天烧烤食品活动。同时,重点对部分流动露天烧烤从业人员屡教不改、暴力抗法、躲避执法、聚众闹事的“钉子户”进行全面清理取缔。

据介绍,哈市将对固定门店的露天烧烤予以严格处罚,对有固定经营门店的烧烤类餐饮业,将逐家逐户签订管理协议,确保经营期间不出现违法露天烧烤和室外加工食品行为;对擅自进行室外露天烧烤的,依法予以处罚。而对流动露天烧烤将加大清理取缔,对流动烧烤摊点,将采取疏导与整治并重的方式,集中时间、集中力量,逐个清理,防止反弹。并对休闲非经营性露天烧烤进行教育引导,对违法占用公共空间(公园、景区、广场等)进行非经营性休闲烧烤的,将进行教育和劝阻,对不服从劝阻的,依法予以处罚,对阻碍依法执行公务的,由公安机关依法查处。



日前,哈尔滨市教育局与市农科院联合举办“远程同步种植活动”启动仪式在铁岭小学召开。市农科院向全市27所中小学赠送了5000余棵辣椒苗,并利用“互联网+”技术,将农业种植方法输入到学校进行远程同步种植指导,学生将认领小苗进行种植。

据了解,此次活动是利用科技手段把绿色种植有机融入到了学科教学、校园文化中,是一种建设智慧校园的实践形式,让学生通过科技手段学到农业知识,实践体验播种、施肥、去虫、架苗、采摘果实等过程。 官哲 本报记者 刘莉摄

本报常年法律顾问——
黑龙江远东律师集团事务所
是您走出法律困境的向导
咨询电话: 0451-
85991777

首届健康老年体育节启幕

本报讯(记者马智博)日前,由哈尔滨市老龄办、市体育局主办的首届健康老年体育节正式启幕。

据了解,健康老年体育节以大力发展老年体育事业,促进健康老龄化为宗旨,以鼓励和引导老年人积极参加各项体育活动,增强身心健康为目的,进一步提高老年人的生活质量和健康指数。

据介绍,哈市老龄办、市体育局结合老年人实际,在首届体育节中精心组织健球、门球、钓鱼、乒乓球四项适合老年人的体育赛事,充分体现“科学健身,健康晚年”的主题,动员和组织越来越多的老年朋友积极参与到体育节活动中来,进一步掀起老年人健身活动的新热潮。据悉,健康老年体育节各项活动将分阶段进行,并于9月全市“敬老月”期间结束。



郁金香争艳

近日,位于哈尔滨市香坊区的黑龙江省森林植物园几十余种、数十万株郁金香争芳斗艳,迎来盛季。许多市民纷纷前来观赏赏花,尽享初夏温暖阳光,摄影爱好者抓住这里鲜花盛开的宏大场景,凝固美好瞬间。

漫步郁金香园,每一处花丛风景迥异,各具特色。游人穿行其间,感受光线在花丛和树影中产生的玄妙和别样韵味,大家用手机、相机、摄像机或拍或录,尽情享受与大自然的亲密接触。

本报记者 王振良摄

“哈尔滨老字号”认定工作启动

本报讯(记者邢汉夫)为进一步挖掘、保护、培育、创新哈尔滨市“老字号”,日前,哈市将继续开展“哈尔滨老字号”的认定工作,在开展调查摸底的基础上,组织、推荐符合条件的企业申报“哈尔滨老字号”。行业类别包括:商业、餐饮住宿、服务业、食品加工、医药和其他。

据了解,“哈尔滨老字号”是指哈尔滨地区历史悠久,拥有世代传承的产品、技艺或服务,具有鲜明的中华民族传统文化、地域文化背景和深厚的文化底蕴,取得社会广泛认同,形成良好信誉的品牌。具备“哈尔滨老字号”资格后,方可申请上一级别的“老字号”。自国家商务部2006年开展老字号认定工作以来,哈市有59家企业获得“哈尔滨老字号”荣誉称号。

黑龙江省旭升拍卖有限公司接受委托,定于2017年5月27日14时在齐齐哈尔市卜奎大街88号金季酒店三楼会议室公开拍卖:齐齐哈尔市龙沙区龙沙17号移动办公房地(原农行)1支行,参考建筑面积1438.83平方米,土地使用权面积353.2平方米,参考价1079.12万元。5月23-24日在标的物所在地展样,欲参加竞买者请于5月25-26日15时前持有效证件及竞买保证金(以资金到账为准)到拍卖地点办理竞买登记手续。注:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、农村工作人员、国有企业管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等不得购买上述资产。联系电话:0451-82837807、15004620022 详情请登录:www.xspm.cn

哈尔滨市疾控中心:打造专业队伍 引领工作纵深发展

近年来,哈尔滨市疾病预防控制中心将人才培养和队伍建设摆在重要位置。通过鼓励在职职工学习深造,选拔尖才去国外进行学习交流、研修,打开了专业技术人才队伍建设新局面。西非埃博拉病毒肆虐之际,奔赴利比里亚,参与中国公民及利比里亚百姓疫情防控工作;在援疆工作中,忍受高寒,手把手、面对面对新疆阿勒泰地区清河县卫生防疫人员开展专业技术指导,并给予物资援助,给当地留下了一支带不走的疾控队伍;在对援疆开展包虫病流行情况调查工作,“疾控人”在海拔4400米

到5650米,高原反应强烈的情况下,走村串户做流调,采集犬粪等基础数据的收集工作,为国家制定防治措施提供了第一手资料。

通过开展疾病监测,危害因素监测,分子生物学监测,对疾病的发生发展进行了科学研判和预警预测。在处置诸如病毒感染暴发疫情、食物中毒等10余起突发公共卫生事件中,运用高技术平台,大数据分析,为领导及政府部门科学应对疫情,采取有效防控措施,提供了快速准确、科学严谨的检测依据。

基层动态

哈尔滨市第四十九中学:情智共生激发师生潜能

哈尔滨市第四十九中学在办学历程中,形成了以“情智共生,激发每一名师生潜能”的办学特色。学校每一次文化教育活动,都是一场情感和智慧的交融碰撞。尤其是“一二·九纪念活动”,学校全体师生围绕“长征”主题,收集资料、编写剧本、创作角色、设计服装、制作道具,反复排练,以自编自导的舞台剧、歌曲串烧等形式演绎了长征故事,展示了以天下为己任勇担中国梦的雄伟气魄。

同样的题材,不同的演绎,情感的迸发,智慧的激荡,让学生们的潜能得到充分的挖掘。教师的德能修养决定着学生的

生命内在潜质的预见激发。学校以“课例研修”为载体,创设“一题一课一师一团队”课例研修模式,同时以多层培训为落脚点,提高教师研修实效。教师抓住“讲台”和“讲坛”两个平台,在讲坛上分享生活启示、博学专长,在讲台上将相关课题研究融入教学应用,成功打造了“良好的师生关系、有质量的师生对话、学生把学习当做创造、老师把教学当作研究”为核心的情智课堂。研修已成为教师生活的常态,有正气、思正业、行正途已成为固化于全体教师心底的风气,在言传身教中给予学生情智潜能的无限发展力量。

中信银行:提升金融服务 全力支持“一带一路”建设

“一带一路”建设是我国主动应对全球经济形势变化、统筹国际国内两个大局做出的重大战略决策,对深化改革开放、开启全新的国际合作格局具有重要意义。中信银行作为中信集团下属的核心金融平台之一,认真贯彻落实国家战略方针和集团决策部署,明确政策导向,抢抓市场机遇,强化组织推动,扩大网点布局,提升金融服务,加强集团协同,支持“一带一路”建设落实卓有成效。

中信银行于2015年4月成立伦敦代表处,2016年11月成立悉尼代表处。根据该战略规划中“走出去”的初步构想,中信银行将发挥在国际贸易、跨境人民币、外汇资金及国际结算等领域的业务优势,积极布点海外,更好地服务于中资企业和中国居民的跨境金融需求。

截至2016年底,中信银行海外机构还包括中信国际金融控股有限公司(简称“中信国金”)、中信银行(国际)有限公司(简称“信银国际”)和信银(香港)投资有限公司(简称“信银投资”)三家子公司。其中,信银国际为中信国金持有的二级子公司。

信银国际为中信银行在香港的全牌照商业银行,可为企业客户和个人客户提供全方位的金融服务。信银国际目前在香港、纽约、洛杉矶、澳门、新加坡、中国内地共计拥有41家分

行。信银投资为在港综合化投行平台,主要经营范围包括境外结构性贷款、财务顾问、债券投资、外部基金投资、股票投资及交易类业务、夹层基金投资与管理。在境内布局方面,为积极响应关于《推动共建丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路的愿景与行动》有关战略发展规划,有效提升沿线18省份节点城市及重点港口城市的金融覆盖及服务能力,中信银行已在西安、兰州、西宁、上海、广州、福州、海口等丝绸之路沿线内陆城市和沿海港口城市,设立了1000余家网点,占比超70%。2016年中信银行新开业网点82家,其中67家新建于“一带一路”18省份及相关重点城市,占比达82%。据了解,目前还有37家在建网点将于2017年陆续开业。

境外同业合作方面,2016年7月,时任中信银行行长的李庆萍率代表团访问哈萨克斯坦达成了一系列金融投资合作意向。2016年11月初,中信银行董事长李庆萍再次访问哈并签署收购Altyon银行股权备忘录,拟从哈萨克斯坦Halyk银行购买其全资持有的Altyon银行60%股权。收购完成后,中方投资人合计持有Altyon银行60%股权(其中中信银行持有不低于40%),Halyk银行继续持有其余40%。中信银行将成为国内首家在哈收购银行的股份制商业银行,同时也迈出了海外收购及“一带一路”金融合作的坚实一步。



用专业, 呵护您的健康

360度全面健康管理

- ✓ 定制化健康体检
- ✓ 慢病管理服务
- ✓ 私人医生管家式服务

ISO9001质量管理体系认证的健康管理机构

医保定点体检机构

预约电话: 0451-87006913
中心地址: 哈尔滨市南岗区汉水路190号

